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" Ecetsavbol és hangyasavboél allé keverék tsszetételének meghatirozasa sav-bazis titraldssal
Mind az ecetsav (CH;-COOH), mind a hangyasav (HCOOH) gyenge, egyértékii sav fenolftalein indikator mellet
natrium-hidroxiddal mérhetek.

frd fel a lejatsz6d6 folyamatok reakcidegyenleteit!

A(C)=12,0 A4(0)=160 AMH)= 1,01 A,(Na)=23,0 4

L Ecetsav- és hangyasavtartalom meghatdrozdsa:

A meghatiarozis menete:

1. A munkahelyeden levé 250,0 cm® —es mérélombikban 0,9000 g tomegil oldott savkeveréket tartalmazé
oldat van.

2. Azoldatbol készits torzsoldatot! (Tosltsd fel a kérjelig!)
3. Pipettazd a térzsoldat 25,00 — 25,00 cm® —ét titral6lombikba!
4. Adj hozza méréhengerrel kb. 40 cm® desztillalt vizet és 1-2 csepp fenolftalein indikatort!
5. Titrdld az igy elkészitett oldatot 0,10622 mol / dm® koncentraciéjt NaOH — mér§oldattal rézsaszinig)
6. Végezz legalabb harom titralést!
A NaOH- mérboldat fogyésa 25,00 cm’® trzsoldatra: 1. .......... cm’

2 IR cm’

K F - 1 Atlagfogyés: ......... cm®
A) Szamitsd ki az ecetsay ...........cccouuu..... Lésa hangyasav moléris tomegét! ............ L
B) Add meg a torzsoldatban a savak sszes anyagmennyiségét! e mol.

C) Szamitsd ki a savak anyagmennyiség aranyat! ..........ceuveverenneeennseeennncernnsaesnns

D) Hatérozd meg a bemért 0,9000 g tomegii savkeverék ecetsav- és hangyasavtartalmat tomegszizalékban!

w(CH3;-COOH ) = ............. % w(HCOOH)=......... %

A végeredményeket csak akkor fogadjuk el, ha a szamit4s kivethetd!




